
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E 1 

TECNOLOGIA REALIZADA NO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2017. 2 

No dia quatro de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, 3 

na sala 3 do Parque Tecnológico de Piracicaba, teve início a reunião ordinária 4 

do Conselho Municipal de Ciência e Tecnologia - CMCT, que contou com a 5 

presença dos (as) Senhores (as) Conselheiros: Sr. Sérgio Marcus Barbosa, 6 

representante da AEAP – Associação dos engenheiros e arquitetos de 7 

Piracicaba, Sr. Flavio Castelar representante do APLA – Arranjo Produtivo Local 8 

do Álcool, Sr. Washington José Pereira Marciano representante da Câmara de 9 

vereadores, Sr. Edgar G. F. de Beauclair representante da ESALQ/USP – Escola 10 

Superior de Agricultura Luiz de Queiroz, Sra. Dagmar Queluz representante da 11 

FOP – Faculdade de Odontologia da UNICAMP, Sra. Pollyanna Teizen Perez 12 

Diniz representante do SENAC – Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, 13 

Sr. Pablo Rodrigo de Souza representante do IFSP – Instituto Federal de 14 

Educação, Ciência e Tecnologia, Sr. Antônio Carlos Copatto representante da 15 

EEP – Escola de Engenharia de Piracicaba/FUMEP e o Sr. Vitor Pires Vencovsky 16 

representante da ATEPI – Associação das Empresas de Tecnologia de 17 

Piracicaba e Região. Justificaram a ausência Sra. Lidia Isabel M. d’Arce Martins 18 

representante do IPPLAP – Instituto de Pesquisa e Planejamento de Piracicaba, 19 

Sr. José Alberto F. Rodrigues Filho representante da FATEC – Faculdade de 20 

Tecnologia de São Paulo, Sr. Rafael Aloisi representantes do CIESP – Centro 21 

das Indústrias do Estado de SP, Sra. Gracieli Bortoletto representante da 22 

Secretaria de Governo e Desenvolvimento Econômico e o Sr. Klaus Schützer 23 

representante da UNIMEP – Universidade Metodista de Piracicaba, e o Sr. Flavio 24 

Camargo representante da ACIPI – Associação Comercial e Industrial de 25 

Piracicaba. A reunião foi presidida pelo presidente Sr. Washington que inicia os 26 

trabalhos informando que em razão da Ata do dia 06/11/17 não ter sido concluída 27 

e enviada aos membros do CMCT em tempo hábil para análise, o item 1 – Leitura 28 

para aprovação da Ata, ficou acordado entre os presentes e por unanimidade 29 

decidiram que por ocasião do recebimento da Ata concluída, os mesmos farão 30 

suas ressalvas ou considerações e caso não haja nenhuma alteração a mesma 31 

será considerada aprovada. No item 2 - Palavra do Presidente do CMCT, o Sr. 32 

Washington apresenta um resumo das alterações, inclusões, exclusões e 33 



adequações feitas no Portal do SISPAIT, relativas ao que foi discutido e proposto 34 

na última reunião do SISPAIT ocorrida no dia 06/11/17 às 15h no 3º andar do 35 

prédio da Prefeitura. Quase todas as ações solicitadas foram concluídas pelas 36 

equipes técnicas da Prefeitura e do IFSP. Na sequência, o Sr. Washington 37 

reforça o pedido aos membros presentes para estimularem os responsáveis em 38 

suas respectivas instituições para que insiram os dados e informações no Portal 39 

do SISPAIT, lembrando que o sucesso será alcançado pelo esforço conjunto de 40 

todos os envolvidos. O Sr. Washington propõe que sejam discutidas ações do 41 

CMCT para o primeiro semestre do ano de 2018, tais como: revisar e discutir as 42 

alterações do Decreto e Estatuto do CMCT, bem como, a definição dos 43 

membros, propor as alterações de Leis e Decretos relacionados à CTI, e elaborar 44 

um projeto de atividades da SNCT (Semana Nacional de Ciência e Tecnologia) 45 

e enviar ao MCTIC, para obtenção de recursos. E também, que o CMCT solicite 46 

à Prefeitura de Piracicaba uma reunião para discutir a criação de um Fundo 47 

Municipal de Apoio à CTI. O Sr. Washington ainda no uso de sua palavra, 48 

informou a todos que, em decorrência do final do ano e pelo fato de janeiro ser 49 

um mês de férias para vários membros do CMCT, a próxima reunião será no dia 50 

05 de fevereiro de 2018, às 16h, em local a ser definido mais adiante. No item 3 51 

– Informes gerais dos membros do CMCT, o Sr. Washington passa a palavra à 52 

Sra. Dagmar que informa sobre o Prêmio Mercosul de Ciência e Tecnologia 53 

– Edição 2017, cujas informações e detalhes podem ser obtidos pelo link: 54 

https://www.prp.unicamp.br/pt-br/noticias/premio-mercosul-de-ciencia-e-55 

tecnologia-edicao-2017 .Sem mais, a reunião foi encerrada. Eu, Washington 56 

Marciano, digitei a presente Ata. 57 
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